



Kategorija: Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0192

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte tajne čarolije koje donosi **Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml**, savršen dodatak svim intimnim trenucima koje želite obogatiti i učiniti nezaboravnim. Ovo luksuzno ulje proizvodi renomirani brend Shunga, poznat po svojim vrhunskim proizvodima koji osnažuju povezanost između partnera i donose osećaj dubokog zadovoljstva. Svaka kap ovog specijalno formulisano ulja sadrži pažljivo odabrane sastojke kao što su bademovo ulje, ulje groždanih semenki, vitamin E i esencijalno ulje ruže, što ga čini jedinstvenim i nezaboravnim iskustvom tokom masaže.

Zamislite da se opušate u prijatnoj atmosferi, dok se na svojoj koži oseća nežna, butasta tekstura **Ulja za masažu sa mirisom ruže 240ml**. Njegova hranljiva svojstva ne samo da neguju vašu kožu, već je čine i izuzetno glatkom, pripremajući je za dotik i uživanje. Svaka masaža pretvara se u ritual koji osvaja sva čula, donoseći energizirajući učinak koji vas podiže i istovremeno opušta. Osetite kako miris ruže obavija vaša čula, stvarajući intimnu atmosferu koja podstiče bliskost i povezanost.

U našoj online prodavnici imate priliku da otkrijete sve što je potrebno za intimna zadovoljstva. Kada govorimo o dodavanju nečega posebnog u vašu kolekciju, **Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml** jednostavno ne može proći neprimećeno. Uživate u vrhunskom kvalitetu i prefinjenom mirisu, koji će vas očarati i odvesti na putovanje kroz senzualne užitke. Svaka masaža postaje putovanje koje otvoreno istražuje vaša osećanja i želje, jačajući vezu sa partnerom.

Pored izvanrednih svojstava ovog ulja, pružamo vam dodatnu sigurnost kroz našu diskretnu dostavu. Vaš **proizvod** će stići na željenu adresu bez brige o privatnosti. U svetu punom brzih rešenja i svakodnevnih obaveza, omogućavamo vam da se opustite i prepustite užitku u svom domu. Neka vaš trenutak dolazi bez stresa, sa **Uljem za masažu sa mirisom ruže 240ml** kao vašim savršenim saputnikom.

Iznenadite svog partnera i uživajte u svakom dodiru koji ovo ulje nudi. Njegova stimulaturna svojstva će vas inspirisati da istražujete nova neistražena područja užitka i bliskosti. Ovaj **proizvod** donosi novo značenje reči "blaženstvo", pozivajući vas da se prepustite čarima trenutka i istinski uživete jedni u drugima. Uživajte u svakom dodiru, svakom poljupcu, jer **Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml** je savršen dodatak vašim opuštajućim ritualima.

Završite dan u zagrljaju sreće i zadovoljstva, otkrivajući sve karakteristike koje ovaj **proizvod** može doneti. Neka se svaki trenutak pretvori u magičan doživljaj, a svaki dodir vekovni podsetnik na ljubav i bliskost. Odaberite svoj luksuz sada, dodajte **Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml** u svoju kolekciju i započnite putovanje osećaja i nežnosti koje ćete pamtiti zauvek. Zašto čekati? Uživajte u svakom trenutku, istražujte i osvajajte sa stilom.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa mirisom ruže 240ml SHUNGA0192
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309012003
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------